

奋进新征程
展现新气象
实现新发展

夯实责任抓党建 凝心聚力促发展

太钢集团党委召开党建工作例会

本报讯(记者 陈涛)3月31日,太钢集团党委召开党建工作例会,总结分析一季度党建工作,安排部署下一阶段党建重点工作任务。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记、副董事长、总经理高建兵出席会议。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平主持会议。

会上,公司党委组织部、党委宣传部、党委办公室、公司团委、保卫部负责人分别汇报一季度党建工作完成情况和二季度党建工作重点工作计划。

韩瑞平代表公司党委充分肯定了各级党组织和党群系统一季度党建工作取得的成绩,就做好下一阶段党建重点任务作出具体安排。他强调,各级党组织要始终把政治建设摆在首位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,持续提升落实中央大政方针和省委决策部署的能力和水平,持续提升领导干部的政治素养和政治能力。要进一步加强思想建设,引导党员和干部用足够的时间和精力读原著、学原文、悟原理,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;要完善工作机制,高质量改

造纪念馆,大力培育双良式职工队伍,推动李双良精神再学习、再宣传、再践行。要加强基层党组织建设,落实党建例会制度,组织开展年度党建目标责任考核,严格党员日常教育管理和监督,推动基层组织全面过硬。要进一步抓好巡视反馈意见的整改落实,不折不扣完成整改任务。要坚持以党建带群建,凝聚强大发展合力。要做好信访维稳工作,维护公司改革发展良好局面。

高祥明对抓紧抓实党建工作提出了明确要求。他强调,今年以来,新冠肺炎疫情给国家经济社会发展带来了不利影响,对公司生产经营和改革发展造成了一系列困难。关键时刻,关键在党。越是在非常时期,越是在关键时刻,越是在紧要关头,越要加强党的领导,越要发挥好党组织战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,把党建工作触角延伸再延伸,把党建工作网络织密再织密,发挥政治优势,引领攻坚克难,为公司高质量转型发展提供坚强政治保障。

高祥明强调,各级党组织和广大党员要进一步提高政治

站位,牢固树立正确观念,深刻认识到抓好党建对公司高质量转型发展的重大意义,真正把党建工作摆到更加突出位置,高度重视并切实在抓实抓细抓长上下功夫,驰而不息、久久为功地抓下去,以高质量党建工作成效不断推动公司高质量发展迈上新台阶。要增强责任担当,坚持以党的政治建设为统领,强化党建责任落实,深化党建与业务工作的融合,不断提升党建质量和水平,持续焕发广大党员干部职工团结一致、干事创业、攻坚克难的精气神,为公司经营业绩持续改善提供更加坚实的政治、思想和组织保障。要围绕集团层面股权多元化和混合所有制改革,加强宣传教育引导,进一步统一思想、凝聚共识,形成正确认识改革、积极支持改革、自觉投身改革的合力,抢抓发展新机遇,凝聚改革正能量,向改革要动力、活力和竞争力,为公司高质量转型发展提供强大动力。

公司副总级以上领导,各直属党组织书记,公司机关党委各直属党组织书记、公司机关各部正职领导参加会议。

本报讯 春风送暖,又逢清明。为巩固疫情防控成果,为太原市全国文明城市创建和殡葬综合改革试点城市建设贡献力量,日前,公司文明办下发通知,要求全体干部职工响应号召,深化移风易俗,树立文明环保祭扫、生态安葬新风尚。

通知要求,全体干部职工要响应太原市文明办等的号召,关爱健康,平安过清明,坚持不串门,不聚集、不扎堆,戴口罩、勤洗手,做好自己和家人的健康防护,减少人员聚集带来的疫情传播风险。要创新方式,文明祭祀,以现代文明的方式表达中华民族慎终追远的情感,将传统的扫墓祭祖延伸到传承家风,弘扬革命精神上来,通过太原市推出的网络祭扫等形式,文明表达清明哀思。要移风易俗,共同维护美丽太原良好形象,自觉摒弃不文明的祭扫方式,改变当街烧纸的陋俗,倡导鲜花祭扫、家庭追思,绿色环保,文明低碳。要守牢底线,防止森林火灾,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,不在林区上坟烧纸、燃篝火、野炊、吸烟,严禁一切野外用火,坚决把火种挡在山下林外,共同构筑护林防火安全防线。党员干部要以身作则、率先垂范,严格遵守疫情防控相关规定,做革除陋习、移风易俗、文明祭扫的带头人,以实际行动带动身边群众文明、节俭、科学祭扫,培育弘扬文明新风。

疫情防控,关乎社会的安全稳定。崇尚文明,是我们的共同目标。祭扫在心不在形,别样清明一样情。作为太钢人,同样也是太原人,让我们和广大太原市民一起用文明环保的方式追思故人,共度一个绿色、文明、安全、节俭的清明节。

(本报记者)

公司文明办下发通知号召「文明祭扫平安清明」

祭扫在心不在形 别样清明一样情

冷轧硅钢厂党员承诺践诺保生产

本报讯(记者 申文丽 通讯员 王庚瑞)日前,面对新冠肺炎疫情,冷轧硅钢厂党委开展了一次特殊的“我是党员我承诺”共抗疫情主题党日系列活动,号召广大党员以实际行动奋力夺取抗击疫情和生产经营的双胜利,用初心和使命践行责任担当。

我是党员,我承诺:“在疫情防控期间,冲在前、作表率。”“严格做好防护,落实岗位职责,坚决打赢疫情防控阻击战。”“抗击肺炎,尽责生产,从我做起”……主题党日活动中,该厂以各支部为单位组织党员围绕支部工作在党旗前亮承诺作表率。

党旗飘扬,承诺铿锵。该厂各科室、作业区进一步压实责任,引导广大党员积极践诺,促进各项举措快速落地。技术质量科组织党员提前摸排掌握各个作业区存在的生产质量问题,将以往由各作业区参加的技术质量例会,调整为针对某

个作业区具体问题召开的专题会议,减少无关人员参会,提高工作效率。酸轧作业区党支部在生产过程中一方面强调人员站位,控制人员间距,一方面要求党员带头做好现场7个消毒点的日常管控,切实做到消毒不留死角。电气作业区针对点多面广的实际,由党员领导干部带头,每天检查督促各班组、各岗位职工佩戴口罩、消毒等情况。轧钢作业区党支部克服部分人员返岗较晚、人员短缺的困难,主动将技术人员上班制由8小时制调整为12小时制。今年以来,该作业区二十辊轧机某重要硅钢品种交库量创历史新高。

该厂党委负责人表示,面对防控疫情这场“大考”,一定要充分发挥党支部的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,坚守初心,担当作为,坚决打赢疫情防控阻击战,为公司高质量转型发展作出新贡献。



护林防火

为进一步落实公司要求,做好钢盛城郊森林公园春季护林防火工作,近日,保卫部消防中队派出精兵强将驻守林区,全天候防火监护、巡逻执勤,确保人民群众生命财产安全。樊建华 摄 王峰磊 文



让党旗飘扬在战“疫”一线